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Încă de la aprobarea în luna martie a Strategiei Naţionale pentru egalitatea de 

şanse între femei şi bărbaţi pentru perioada 2006-2009, ANES a demarat campania 

„Participă la decizie!”, campanie care este în plină desfăşurare. În acest sens, 

ANES a beneficiat de ajutorul experţilor spanioli prin intermediul Proiectului PHARE 
România – Spania denumit „Înfiinţarea Agenţiei Naţionale pentru Egalitatea de 
Şanse între femei şi bărbaţi”. Principalele instrumente utilizate în campanie au fost: 

videoclipul „Participă la decizie!”, afişul campaniei, editarea unui pliant şi realizarea 

unei analize statistice privind participarea femeilor şi a bărbaţilor la procesul 

decizional din România cu titlul „ – Cine ia deciziile în România? – Analiză 
statistică privind participarea femeilor şi a bărbaţilor în procesul de luare a 
deciziilor”. Videoclipul a fost difuzat atât la televiziunile centrale (Antena 1 şi 

Realitatea TV) pentru o  perioada de 5 zile cât şi pe 55 de posturi locale din 35 de 

judeţe. Afişul campaniei a fost publicat în 1000 de exemplare, pliantul în 5000 de 

exemplare şi analiza statistică în 5000 de exemplare.  

 În luna aprilie, la Bucureşti, a avut loc lansarea revistei R.E.S. Publica – 
Revista Egalităţii de Şanse ca mijloc de sensibilizare a opiniei publice la 

problematica de gen. La începutul lunii octombrie a avut loc prezentarea publică a 

celui de-al doilea număr al revistei, la Cluj Napoca, număr dedicat în totalitate 

participării femeilor la viaţa politică. Cu această ocazie a fost lansată şi analiza 
statistică privind participarea femeilor şi a bărbaţilor în procesul de luare a 
deciziilor - Cine ia deciziile în România? -, publicată atât în Revistă, cât şi ca 

broşură, pentru a fi diseminată în teritoriu şi către instituţiile interesate. Ambele 

numere ale revistei au fost publicate în câte 1000 de exemplare.  

 Alături de campania „Participă la decizie!”, au fost editate broşuri, afişe şi 

pliante cu următoarele teme: legislaţie pentru egalitate, concilierea vieţii de familie cu 

viaţa profesională şi un pliant despre ANES. Aceste materiale au fost diseminate în 

teritoriu prin intermediul Comisiilor Judeţene în domeniul egalităţii de şanse între 

femei şi bărbaţi.  

 Broşura “Femei, cunoaşteţi-vă drepturile!” este o sinteză a legislaţiei 

româneşti, structurată într-o serie de capitole cum ar fi: viaţa de familie, protecţia 



maternităţii la locul de muncă, măsuri de protecţie a femeilor victime ale violenţei 

precum şi legislaţia muncii. Totodată, în această broşură se află informaţii privind 

modalităţile de semnalare a cazurilor de discriminare după criteriul de gen precum şi 

despre instituţiile abilitate să constate şi să sancţioneze aceste fapte. Ea a fost 

publicată în 5000 de exemplare. 

  În scopul sensibilizării publicului larg asupra nevoii concilierii vieţii de familie cu 

viaţa profesională, ANES a editat acest pliant, “Obiectivele ANES privind concilierea 

vieţii de familie cu viaţa profesională”. Acestea au fost editate în 5000 de exemplare.  

 Ultimul pliant conţine o prezentare succintă a Agenţiei, subliniind obiectivele 

ANES şi principalele arii de intervenţie a politicilor promovate de aceasta. Pliantul a 

fost publicat în 5000 de exemplare.  

Există, de asemenea, o broşură care conţine textul integral al Strategiei Naţionale 
pentru Egalitatea de Şanse între femei şi bărbaţi pentru perioada 2006-2009, 

precum şi Planul General de Acţiuni pentru implementarea acesteia, editată în 

5000 de exemplare. 

 Trebuie subliniat faptul că toate aceste materiale informative au şi câte un afiş 

corespondent. Aceste afişe au fost, de asemenea, publicate în câte 1000 de 

exemplare. Alături de aceste broşuri şi pliante a fost publicată şi o mapă cu sigla 

Agenţiei, ca suport pentru materialele informative într-un număr de 5000 de 

exemplare.  

 În data de 23 ianuarie 2007 , a avut loc la Giurgiu deschiderea campaniei de 

informare şi de promovare a egalităţii de şanse, parte din Strategia Naţională pentru 

Egalitatea de Şanse între femei şi bărbaţi promovată de ANES. 

Acest eveniment s-a desfăşurat la Centrul Cultural “ Ion Vinea “ din municipiul 

Giurgiu .A fost organizat de ANES împreuna cu Direcţia de Muncă, Solidaritate 

Socială şi Familie Giurgiu şi Comisia Judeţeană în domeniul Egalităţii de Şanse .Au 

participat cca. 80 de  elevi , profesori , membri COJES – Giurgiu şi reprezentanţi ai 

structurilor desconcentrate. La acest eveniment s-au prezentat şi distribuit mape cu 

materialele informative publicate de către ANES. 

Cu acest prilej s-a făcut o prezentare a ANES , a materialelor informative şi a Anului 

European al Egalităţii de Şanse pentru Toţi – anul 2007, o campanie de informare ce 

se va derula în toate ţările membre ale Uniunii Europene. 

De asemenea , în data de 23 februarie 2007 a avut loc o altă activitate din cadrul 

campaniei de informare , sensibilizare , desfăşurată de această dată în liceul 



„Gheorghe Ţiţeica” din Drobeta Turnu - Severin , unde s-au înmânat mape ANES şi 

s-a făcut o prezentare a Agenţiei şi a Anului European al Egalităţii de Şanse pentru 

Toţi –anul 2007. Elevii liceului au făcut o prezentare privind criteriile de discriminare 

cuprinse în Anul European al Egalităţii de Şanse .  

În aceeaşi zi, avut loc şi o întâlnire a Preşedintei ANES cu membrii COJES Mehedinţi 

în care s-au discutat modalităţile de optimizare a activităţii COJES-ului Mehedinţi. 

În vederea implementării Strategiei Naţionale pentru egalitatea de şanse între 

femei şi bărbaţi 2006-2009, ANES a tipărit  materiale informative (afişe, 

banner,broşuri,pliante,carnete, pixuri, mape) cu privire la principiul egalităţii de şanse 

în România. Au fost publicate broşuri şi pliante sub  următoarele titluri: 

 Aceste materiale au fost distribuite in cadrul Campaniei de Informare si 

Sensibilizare privind egalitatea de şanse intre femei si bărbaţi destinate elevilor de 

liceu, campanie derulata in cadrul Strategiei Naţionale pentru Egalitatea de Şanse 

intre femei si bărbaţi. Campania s-a desfăşurat in următoarele locaţii: 

 

• Giurgiu pe 23 Ianuarie 2007 la Centrul Cultural Ion Vinea; 

• Bucureşti 8 martie la Colegiul Economic Viilor; 

• Slobozia pe 21 martie la Colegiul Mihai Viteazu; 

• Călăraşi pe 22 martie la liceul Mihai Eminescu; 

• Novaci pe 7 iunie la Liceul Teoretic 

• Petroşani 8 iunie la Grup Şcolar Dimitrie Leonida; 

• Suceava 20 iunie la Colegiul Naţional Mihai Eminescu; 

• Iaşi 23 Iunie la Liceul Dimitrie Cantemir. 

La fiecare eveniment fiecare participant a primit cate o mapa cu următoarele 

materiale: 

• Femei cunoaşteţi-va drepturile! 

• E nevoie de  tine acolo unde se iau decizii! 

• Obiectivele ANES privind concilierea vieţii de familiei cu cea profesională 

• ANES pentru şanse egale 

• Cine ia deciziile - Analiză statistică privind participarea femeilor şi bărbaţilor la 

luarea deciziilor 

• Strategia Naţională pentru Egalitatea de Şanse între femei şi bărbaţi pentru 

perioada 2006-2009 


